



6亿奖池 加3000万派奖 大乐透迎史上最强大开奖

端午节当晚,超级大乐透完成了第14063期开奖,这也是1.5亿元大派奖活动开展以来的第12期开奖。在送出1注1500万元头奖之后,大乐透奖池勇破6亿元大关,派奖奖金也累积至3000万元,今晚体彩超级大乐透将迎自上市以来最强的一次开奖。

1500万元头奖第七次现身

14063期大乐透开出的中奖号码为“11、17、21、23、34+03、04”,当期中出1500万元头奖1注,被幸运的浙江彩民收入囊中,这也是1.5亿元大派奖活动开展以来,该玩法第7次开出2元单注1500万元封顶头奖。数据显示,浙江中出的1500万元出自杭州91039体彩投注站,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头

奖,加上派送500万元奖金,幸运彩民总计揽奖1500万元。当期二等奖中出了28注,每注奖金27万余元,其中有6注进行了追加投注,每注多获得16万余元的追加奖金,追加二等奖的单注总奖金超过了44万元。虽然正值端午小长假,彩友们的投注热情依然高涨,当期全国销量逼近1.5亿元,足见彩友们对于大乐透的支持。

6亿加三千万迎史上最强大开奖

在14063期开奖完成之后,大乐透奖池以如虹气势一举迈过6亿元大关,再度创下该玩法自上市以来的新高,而派奖奖金也因为近几期累积达到了3000万元。可以说,今晚大乐透迎来了自派送以来“双高配置”(高奖池加高派奖)的最高峰值,更直白地说今晚大乐透将是史上最强大的一次开奖。倘若对这两个数字有个更为直观的认识,那就是如果今晚有人一举清空奖池,他所获得的奖金将远超6亿元,这将刷新国内彩市

最高中奖纪录。自1.5亿元大派奖活动启动以来,大乐透共送出了24注超值头奖,目前派奖活动已进入倒计时阶段,但大乐透的开奖始终处于不温不火状态,何时来一次大爆发却让人摸不着头脑。“山雨欲来风满楼”!奖池高筑的大乐透或许很快就会迎来她的有缘人,但再大的奖项只属于大乐透坚定的追随者!想要在本次派奖活动中分一杯羹的彩友们,不妨把握每一次大乐透的开奖机会,向巨奖发起挑战! 苏缙

体彩老物件 老彩民的足彩记忆

“体彩20周年老物件征集”活动开展以来,各类珍稀藏品陆续出现,除了一些年代久远的老彩票,体彩宣传品、怀旧老照片等藏品更是体现出老彩民的体彩情怀,截至目前,已有超过200人参与了本次征集活动,其中有2位足彩爱好者,他们的藏品显得十分用心。

上海俞先生 2002年世界杯竞猜票

来自上海的俞先生今年30刚出头,像许多年轻的球迷一样,他爱玩足彩,但他是个十分细致用心的小伙子,本次老物件征集活动中,他展示出了自己在2002年投注的竞猜世界杯八强和四强足球彩票,虽然经过时间的打磨,票面已经有些模糊不清,但他一直收藏至今,足以见得俞先生对于足彩的热爱,今年的巴西世界杯,想必他一定不会错过精彩的赛事竞猜。

广东龙先生 欧洲联赛足彩系列藏品

今年52岁的龙先生来自广东省广州市,为了参加此次老物件征集活动,他下足了功夫,用心的他将印有2001-2002年度欧洲足球联赛的中奖号码的剪报一一扫描,从这些剪报上可以看出龙先生做记录的痕迹,“潜心研究”的他还不忘收集相关玩法介绍的单页,功夫不负有心人,2002年,龙先生中得了足彩二等奖,奖金1.7万余元。玩足彩,收藏老物件,龙先生享受着竞猜游戏带来的别样乐趣。

目前,“体彩20周年老物件征集”活动仍在持续开展中,7月15日之前,您不妨将身边的体彩老物件拿出来和大家共同分享,征集活动截止后,我们将从参与活动的老物件中评选出一、二、三等奖,丰厚现金大奖等你来赢,此外,还将从未获奖者中随机抽取百名幸运奖,彩友们不妨关注中国体彩网或江苏体彩网了解活动详情。 陈蓉蓉

无锡彩友捧得 微信竞猜第3周大奖

6月2日,“加体彩微信 乐透世界杯 赢ThinkPad”活动第3周特等奖揭晓,来自无锡的周女士(手机号138****6768)拿下了本次活动的第3台ThinkPad笔记本电脑。截至当日,微信竞猜活动还送出了18辆凤凰牌折叠自行车和90套精美床上用品四件套。

据了解,周女士的爱人是一位忠实彩友,在微信竞猜活动开展后,他第一时间关注了江苏体彩微信,每日参与答题,并向周女士推荐了本次活动。周女士平时也会买上几注体育彩票,这次的微信竞猜题目都很简单,她不用向爱人咨询就能轻松知道答案,所以参与起来格外带劲。接到中奖通知时,周女士先是惊讶了一声“啊!”,接着便展露出爽朗的笑声,“真没想到我能中到这个大奖,真是太幸运了!”

“加体彩微信 乐透世界杯 赢ThinkPad”活动将持续至6月8日,期间,您只需用手机扫描江苏体彩微信二维码,或搜索公众账号“js-lottery”,订阅“江苏体彩”官方微信,并参与答题活动,即有机会赢取ThinkPad笔记本电脑、凤凰牌折叠自行车、精美床上用品四件套等奖品。目前活动已进入倒计时阶段,如果您想为自己赢取一份超值奖品的话,就赶快拿起手机参与吧!更多活动详情请关注江苏体彩网。 苏缙

公益体彩

“六一”前夕送关爱 公益体彩爱心暖校园

作为国家公益事业的重要力量,体育彩票一直非常关注教育助学事业的发展。“六一”儿童节前夕,江苏各地的体彩机构纷纷行动起来,以捐助图书、体育器材等多种形式,向“祖国的花朵们”送上节日的祝福和问候。

丹徒体彩 捐赠图书、学习用品

5月28日,在“六一”儿童节即将来临之际,镇江市丹徒区体彩中心部分工作人员来到高桥中心小学,为孩子们提前送去六一儿童节的礼物,给贫困的学生捐赠文学类图书五百多册,并送上了乒乓球拍、篮球、足球等数十种体育用品和学习用品,祝福孩子们的节日。

上午10:00,“丹徒区文广体育局

送图书、体彩送关爱进校园活动”在镇江丹徒区高桥中心小学正式举行。捐赠仪式上,镇江丹徒区体彩中心和丹徒区图书馆的代表给高桥中心小学的10名贫困学生代表送去了捐赠物品,学生们拿到了新的体育用品和学习用品时都非常高兴,脸上露出了喜悦的笑容。学生代表说:“我们一定会更加努力地学习,来回报社会爱心人士对我们的帮助。同时我们也会把这份爱心传递下去,从身边的小事做起,做一个乐于助人、品德高尚的人。”

南京体彩 捐助留守儿童

5月29日,南京“体彩爱心工作室”的爱心人士来到溧水石家山小学,为学生们带来了两个崭新的乒

乓球台和一些体育器材,给孩子们送来了快乐的六一节礼物。

据了解,永阳镇石家山小学目前有6个教学班,学生总数155人。学校的师资力量相对薄弱,硬件设施相对落后,教学楼甚至是乡政府老旧的办公楼,操场只有两个篮球架和几个用砖块和水泥砌成的乒乓球台。“以前学校的乒乓球桌都是水泥做的,同学们打球时特别容易发生危险,乒乓球拍也都脱了胶,他们也只能用光秃秃的木头板代替。现在好了,体彩爱心工作室为我们送来了崭新的乒乓球桌,同学们上体育课就更加安全了,我们也放心了。”张校长激动地表示。

在校长的带领下,爱心人士们将体育器材搬至操场,每个人都亲自动手将乒乓球台等体育器材安装

好。在一旁观看的学生们兴奋地摸着新的乒乓球台,脸上绽放着笑容。没多久,爱心人士就与学生们玩到了一起,并亲手教授孩子们如何使用乒乓球拍,学校操场上到处充满了欢快的笑声。

离开溧水石家山小学后,“体彩爱心工作室”又驱车来到高淳的阳江中心小学。据了解,高淳区阳江中心小学在2005年建立了南京市第一个留守儿童援助站,该校的外来务工人员子女56人,留守儿童68名。“体彩爱心工作室”与该校老师取得联系,与老师和贫困学生进行了座谈,了解了中心小学及其乡镇办学点的部分留守儿童及贫困家庭学生的情况,并将在近期以助学的方式,关心、关怀、帮助这些孩子们。 苏缙